KonTposbHasi padoTa mo reme: «YpaBHeHHsI 1 HEPABEHCTBA € OJIHOM MepeMeHH0il»

Bapuanr 1
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1°. Pemmre ypaBHenue: a) x° —81x =0; 6)

2°. PemuTe HEpaBeHCTBO: @) 2x° —13x+6<0;6) x> >9.

3°. Peunte HepaBEHCTBO METO/IOM UHTEPBAJIOB:

x-=5
x+7

a) (x+8)x—4)x-7)>0:6) <0.

4°. Pemmte GuKBagpaTHoe ypaBHeHne x* —19x° +48=0.
5. Ilpu Kakux 3HAYEHMSAX M ypaBHeHHE 3x° + mx +3 = 0 uMeer JBa KOpHs?

6. Haitaure o6macts onpenenenns GyHKIME y =X — X .

3

7. HaiimuTe KOOpIMHATHI TOUYEK MepeceueHus TpapuKoB GyHKIUN y = u y=x"—3x+1.

x=2
Bapuant 2
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+ = :
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1°. Pemute ypaBHeHue: a) x° —25x =0; 6)

2°. Pemure HepaBeHCTBO: a) 2x° —x—15>0;6) x° <16.
3°. PelmuTe HEPABEHCTBO METOAOM MHTEPBAJIOB:

x+3>0‘

a) (x+11)x+2)Yx—-9)<0;6)

4°. Pemmre GuKBapaTHOE ypaBHeHHe x* —4x> —45=0.

5. Tlpu KakuxX 3HAYCHUSIX /7 YpaBHEHHE 2x° + nx +8 = 0 He UMeeT KOpHEeii?
y

6. Haiinure o6nacts onpenenenus GyHKInn y =+/3x —2x> .

3x—4
U y= .

7. Haiigure KoOpaAuHATHI TOUYEK MepecedeHus rpadukoB pyHKIul y = 3 >
x— X

1-4 — 3agaHus1, COOTBETCTBYIOIINE YPOBHIO 00s13aTEILHOM TTOATOTOBKH

Kpurepuu orieHKH:

«5» - BEpHO BBITNIOJTHEHBI BCE 331aHNUS;
«4» - BEpHO BBITMIOJTHEHBI 5, 6 3a1aHUI;

«3» - BCEPHO BBITNIOJIHCHEBL 4 3aJaHusd.





